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C o n s e l h o  M u n i c i p a l  d e  P l a n e j a m e n t o  e  O r ç a m e n t o  P a r t i c i p a t i v o  
A T A  d a  3 ª  A s s e m b l e i a  G e r a l  O r d i n á r i a  

1 1  d e  m a r ç o  d e  2 0 2 5  
 
 

Aos onze dias do mês de março de dois mil  e vinte e cinco, às  
dezenove horas  e dois  minutos, no Centro de Cidadania, teve início a 3ª 
Assembleia Geral Ordinária do Conselho Municipal  de Planejamento e 
Orçamento Partic ipativo -  CMPOP, convocada em 7 de março de 2025 na 
1ª página do site da Prefeitura de Rio das Ostras ,  para deliberar sobre as 
seguintes pautas:  1)  Leitura da Ata da reunião anterior; 2) Acompanhar 
a atualização da LEI 2159/2018; 3)  Iniciar os trabalhos de divulgação das 
Reuniões Setoriais;  4) Informes e Assuntos Gerais.  Registramos a 
presença de 8 Conselheiros da Sociedade Civi l ,  4 Conselheiros do Poder 
Público e 1 vis itante.  Um conselheiro comunicou a ausência desta 
reunião.  O Presidente do CMPOP,  Sr.  Pedro abriu a reunião e sol icitou ao 
segundo secretário Sr.  Jessé que lesse a Ata da reunião anterior  que 
recebeu aprovação dos presentes.  O Presidente Sr.  Pedro cobrou do Vice-
Presidente a l istagem de todos os faltantes desde o início do Biênio 
2024/2025. Após vistoria desta relação ele leu o nome dos que serão 
destituídos da função de Conselheiros e que en caminhará um ofício à 
SEGEP informando o afastamento. Questionou-se qual processo que a 
SEGEP irá uti l izar para a recomposição do quadro de Conselheiros. 
Solicitado um Modelo do Regimento Interno da recomposição do quadro 
de Conselheiros da Conferência de Planejamento e Orçamento 
Participativo para uti l ização nas reuniões Setoriais  de 2025. O Sr.  Pedro 
leu a Resolução 001/2025 da reconstituição da Comissão Temática d e 
Divulgação. Seguiu um debate sobre as formas da ativação da divulgação 
das Reuniões Setoriais.  Foi  debatido a sol icitação de um folder 
explicativo sobre o POP. Comentou -se a necessidade de um folheto com 
a relação dos setores, bairros,  datas e locais das  Reuniões Setoriais.  A 
conselheira Cinara sugeriu que se passasse uti l izar a forma de 
Impulsionamento Virtual  para a divulgação das Reuniões Setoriais.  A 
sugestão foi  encaminhada par o Sr. André Arrigon e da SEGEP.  O Sr.  Ariel  
conselheiro da SEMEDE sugeriu que também uti l izássemos o Portal da 
Educação como meio de divulgação.  O Sr.  Lobo comunicou que há uma 
reunião marcada para dia 14, as 16:30 na Paróquia São Benedito com o 
Padre Pedrini.  Sugeriu-se que já se apresentasse o ofício sol icitando o 
espaço na Capela Rosa Mística para a reunião do Setor N.  O Sr.  Lobo 
informou que foi  publicado no WhatsApp as datas das AGO e das 
Reuniões Setoriais.  Enviou também os Relatórios da Comissão de 
Divulgação para o Sr.  André Ramos (SEGEP).  Informou que os Relatórios 
da Comissão de Divulgação encontram -se na página do CMPOP na aba 
ATAS. Publicou a minuta da Lei  2159 no WhatsApp do Grupo dos 
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Conselheiros.  Divulgou no WhatsApp do Grupo dos Conselheiros o 
caminho para se acessar a página do CMPOP dentro do site da prefeitura. 
Informou o encaminhamento do ofício 007  solicitando Reunião com a 
ASCOMTI para iniciar a divulgação das Reuniões Setoriais.  Informou 
também o encaminhamento do ofício 006  solicitando a abertura para 
operação do POPonline 2025.  A Conselheira Juscemar informou que 
comunicou questão da possibi l idade de desabamento do muro de 
contenção da pista na praia da tartaruga para a Defesa Civil  e obteve 
como resposta que ela se dir igis se à Prefeitura.  Os seguintes assuntos 
foram definidos para a pauta da próxima A.G.O.; 1) Leitura da Ata da 
reunião anterior; 2) Acompanhar a proposta da Minuta de Projeto de 
atualização da Lei  2159/2018. 3)  C ontinuar os trabalhos de divulgação 
das Reuniões Setoriais;  4) Avaliar as reuniões dos setores A, B, C e D.  5)  
Informes e Assuntos Gerais.  Com o término dos trabalhos às vinte horas 
e cinquenta minutos, o Sr.  Pedro, Presidente do CMPOP encerrou 
oficialmente esta assembleia.  Esta Ata foi  redigida e assinada pelo 2º 
Secretário, Sr.  Jessé Ferreira de Mello . 
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1º Secretário d o  C M P O P  
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